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Szakdolgozatomban Hollókő térségének fenntartható turisztikai fejlesztésével foglalkoztam, 

melynek célkitűzése Hollókő turizmusának kiterjesztése a környező településekre. A lehatárolt 

terület megismeréséhez elengedhetetlen volt a terepbejárás, mellyel feltérképeztem a terület 

adottságait, esetleges konfliktusait. 

A szakdolgozatom első fejezetében Hollókő térségének meglévő adottságait kutattam. Első 

lépésként fontosnak tartottam hasonló projekteket áttekinteni, melyekből ötleteket meríthettem 

célom eléréséhez. Továbbá Nógrád vármegyét érintő terveket, turisztikai stratégiákat 

tanulmányoztam, annak érdekében, hogy információhoz jussak a térséget érintő jövőbeni 

tervekkel. Ezt követően a szakdolgozatom fő fogalmait, a turizmust, illetve a világörökséget 

tisztáztam, hiszen a dolgozat kiinduló pontját Hollókő adta, mely világörökségi címmel 

rendelkező turisztikai desztináció. Továbbiakban a természeti és táji adottságokat, társadalmi 

és gazdasági viszonyokat, illetve infrastruktúra és regionális kapcsolatokat vizsgáltam meg. A 

regionális kapcsolatok vizsgálata során térségi, turisztikai és természetvédelmi 

együttműködéseket kutattam, melyek érintik a vizsgált területemet, mint például nevezetes 

túraútvonalak (Országos Kéktúra), Nógrád-Novohrád Geopark, valamint Cserhát Natúrpark. 

Ezt követően megfigyeltem Hollókő térségében a szellemi és kulturális értékeket, majd 

megvizsgáltam a meglévő turisztikai attrakciókat és fellelhető értékeket, melyek potenciális 

turisztikai attrakciók lehetnek. 

Hollókő térségének értékelése nyomán a megvizsgált kulturális és természeti értékeket 

minősítettem, melyek vagy már meglévő turisztikai attrakciók, vagy potenciálisan lehetnek 

turisztikai attrakciók. Megfigyeltem, hogy Hollókő térségében magasan kiemelkedik Hollókő 

turizmusa és az ott fellelhető értékek mindegyike turisztikai attrakció. Garáb kivételével a 

további településeken megtalálható természeti és kulturális értékek mind csak potenciális 

turisztikai attrakciók. A szuprastruktúra értélésekor megvizsgáltam mind az elsődleges, mind a 

másodlagos szuprastruktúra elemeket. Varsány kivételével a térségben megannyi 

szálláslehetőség jelenik meg, azonban nagy részük Hollókőn koncentrálódnak. Ezt követően 

értékeltem a térségben fellelhető túraútvonalakat és feltérképeztem azokat a tájhasználati 

konfliktusokat, melyek turizmus szempontjából jelentősek.  

A javaslati munkarészben a turisztikai infrastruktúra tervezését, fejlesztését tűztem ki célul, 

annak érdekében, hogy térség természeti- és kulturális örökség elemeit bemutathassam, melyek 

gyalogosan vagy kerékpáros módon közelíthetőek meg a kultúrtájban, természetes környezet 

közlekedve Javaslatokat tettem elsődleges, illetve másodlagos szuprastruktúra elemek 

elhelyezésére. Továbbá javaslatot tettem zöldút kialakítására a térségben, amely Varsány, 
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Rimóc, Nagylóc és Hollókő között létesülne. Az útvonaltervezése során elsődlegesen meglévő 

turistaútvonalakat vettem figyelembe, azonban a Kéz kilátó és Garáb között új gyalogos 

közlekedésre alkalmas útvonalat alakítottam ki. A térségben való egyszerű és kényelmes 

közlekedés érdekében információs táblák kihelyezését, valamint pihenőhelyeket javasoltam. 

Ezt követően a turizmus szempontjából meglévő tájhasználati konfliktusok feloldására is tettem 

javaslatot abból a célból, hogy a turistákat kellemes látvány fogadja. Végezetül az eddigi 

javaslataimra épülve egy programcsomagot ajánlok, mellyel egy több napos kirándulás 

keretében megismerhetik Hollókő térségének egyediségét, kultúráját és természeti örökségeit. 

 


